



Mazowieckie Centrum Leczenia Chorób Płuc i Gruźlicy

ul. Narutowicza 80, 05-400 Otwock, tel. (22) 344 64 00, 344 64 71, FAX (22) 344-64-74, centr. (22) 344 62 00

<http://www.otwock-szpital.pl>

e-mail: sekretariat.otw@otwock-szpital.pl

A/ZP.26.10 ZO.2.2019

Otwock, dn. 11.04.2019r

Dotyczy : Postępowania - Znak sprawy: 10/ZO/2019 Jednorazowe, niechemiczne artykuły medyczne

Od Wykonawców wpłynęły następujące zapytania :

Pakiet 1, poz. 1

Czy zamawiający dopuści miskę o poj. 4 litry, j.u., 320 mm x 260 mm x 107 mm?

Odpowiedź Zamawiającego :

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z opisem zawartym w Zapytaniu ofertowym .

Pakiet 1, poz. 3

Czy zamawiający dopuści ostrza wykonane ze stali węglowej?

Odpowiedź Zamawiającego :

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z opisem zawartym w Zapytaniu ofertowym .

Pakiet 1, poz. 6

Czy zamawiający dopuści maskę z drenem o dł. ok. 200 cm ?

Odpowiedź Zamawiającego :

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z opisem zawartym w Zapytaniu ofertowym .

Pakiet 1, poz. 6

Czy zamawiający dopuści maski w rozmiarze M- pediatrycznym?

Odpowiedź Zamawiającego :

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z opisem zawartym w Zapytaniu ofertowym .

Pakiet 1 , poz. 9

Czy zamawiający dopuści opaski identyfikacyjne dla dorosłych o długości 245 mm , pole opisu 15 mm x 80 mm, długość części regulacyjnej 13,5 cm, 13 zakresów regulacji, opaska zaopatrzona w kartonik do opisu danych pacjenta, pakowane po 100 szt, dostępne w kolorze białym?

Odpowiedź Zamawiającego :

Zamawiający dopuszcza propozycję Wykonawcy .

Pytanie nr 1 pakiet 1 – oferty częściowe poz. 4

Czy zamawiający dopuści precyzyjny regulator przepływu z podwójną skalą do płynów infuzyjnych i emulsji tłuszczowych, zakres 5-250 ml z możliwością całkowitego zamknięcia lub otwarcia przepływu. Sterylny.

Odpowiedź Zamawiającego :

Zamawiający dopuszcza propozycję Wykonawcy .

Dotyczy Parametry Techniczne:

Zadanie nr 2

Pozycja 3

-Czy Zamawiający wymaga, aby w zadaniu nr 2 poz. 3 rękawy papierowo – foliowe oznaczone były znakiem CE wyłącznie na etykiecie umieszczonej na opakowaniu jednostkowym (rolce) rękawa a nie bezpośrednio na rękawie? Zgodnie z art. 11 ust. 8 ustawy o wyrobach medycznych z dnia 20.05.2010 zabronione jest umieszczanie na wyrobie medycznym, jego opakowaniu oraz instrukcji użytkowania oznaczeń lub napisów, które mogłyby wprowadzić w błąd co do oznakowania znakiem CE oraz co do oznaczania numeru identyfikacyjnego jednostki notyfikowanej. Kwestia jest związana z możliwością pomylenia, czy znak CE umieszczony na opakowaniu, którym jest rękaw, dotyczy jego samego, czy też wysterylizowanej zawartości?

-Czy Zamawiający wymaga, aby na rękawach znajdowała się informacja o kolorze wskaźników przed i po sterylizacji w języku polskim? Takie rozwiązanie minimalizuje pomyłkę interpretacyjną podczas odczytywania wyników testu.

Odpowiedź Zamawiającego :

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z opisem zawartym w Zapytaniu ofertowym .

Do wiadomości : strona internetowa Zamawiającego www.otwoczek-szpital.pl